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ЮВІЛЕЇ

ЮЛІАН ТОДОСЬОВИЧ КІНОШЕНКО. 
ДО 85-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

18 грудня 2014 року виповнюється 85 років з дня
народження та 58 років наукової, педагогічної і
лікарської діяльності відомого українського рентге-
нолога, професора кафедри променевої діагности-
ки Харківської медичної академії післядипломної
освіти, доктора медичних наук Юліана Тодосьовича
Кіношенка.

Юліан Тодосьович народився в с. Лисянка
Черкаської області. Після закінчення в 1947 році 
7 класів у с. Боярка Лисянського р-ну навчався у
Київській фельдшерсько-акушерській школі, яку
закінчив у 1950 році з відзнакою, після чого вступив
на І курс Київського медичного інституту. У 1951 році,
після зміни місця проживання батьків, перевівся на
ІІ курс педіатричного факультету Харківського
медичного інституту, який закінчив у 1956 році
також з відзнакою, після чого був рекомендований
до навчання в аспірантурі. Аспірантура Ю.Т. Кіно-
шенка проходила на кафедрі рентгенології Хар-
ківського медичного інституту, де під керівництвом
проф. Г.А. Бурлаченка він виконав і успішно захи-
стив кандидатську дисертацію, присвячену клініко-
рентгенологічній діагностиці туберкульозу нирок.
Після закінчення аспірантури отримав призначення
на посаду молодшого наукового співробітника
Харківського НДІ гігієни праці та професійних
захворювань, де працював протягом 10 років.

У 1962 році Ю.Т. Кіношенко обирається за кон-
курсом на посаду асистента кафедри рентгенології

Українського інституту удосконалення лікарів, у
1970 р. — на посаду доцента. З 1975 до 2006 року
Ю.Т. Кіношенко очолював кафедру рентгенології
Українського інституту удосконалення лікарів,
потім перейменовану в кафедру променевої діаг-
ностики, одну із провідних в Україні, продовжуючи
та примножуючи досягнення в лікувальній, науковій
і педагогічній діяльності свого вчителя професора
О.А. Лемберга.

З 1981 до 1986 року Ю.Т. Кіношенко очолював
Харківській НДІ медичної радіології АМНУ одночас-
но з завідуванням кафедрою рентгенології ХМАПО.

У 1983 році Ю.Т. Кіношенко успішно захистив
докторську дисертацію на тему «Рентгенодіагнос-
тика дискінезій та запальних процесів жовчних
шляхів у дітей».

У 1985 році Ю.Т. Кіношенку було присвоєно
вчене звання професора.

Ю.Т. Кіношенко – автор 196 наукових робіт, спів-
автор 2 монографій, 5 винаходів та ряду раціоналі-
заторських пропозицій і методичних рекомендацій.

Свій досвід діагностики захворювань органів
грудної клітки й удосконалення променевої терапії
Юліан Тодосьович зі співавторами виклав у моно-
графіях «Синдромна рентгенодіагностика захво-
рювань легень» та «Ускладнення променевої тера-
пії в онкологічних хворих».

За роки завідування проф. Ю.Т. Кіношенка на
кафедрі захищені 2 докторські та 12 кандидатських
дисертацій, у тому числі аспірантами з далекого
зарубіжжя.

Під його керівництвом та за його участю підго-
товані численні програми та навчально-тематичні
плани циклів спеціалізації та тематичного удоско-
налення як для лікарів-рентгенологів, так і для
рентгенівських лаборантів.

Різноманітним є коло його наукових інтересів.
Він один із провідних фахівців країни з рентгеноді-
агностики захворювань дитячого віку, захворювань
травної системи та нирок. За його ініціативи впер-
ше в Україні в 1987 році було проведено тематич-
ний цикл удосконалення для лікарів-рентгенологів
дитячих лікувальних закладів, а в подальшому ство-
рена і єдина в нашій країні кафедра рентгенології
дитячого віку.

Юліан Тодосьович – чудовий педагог, чуйна
доброзичлива людина, його лекції та семінари не
залишають байдужими слухачів. Вже багато років
він щедро ділиться своїми знаннями й досвідом
роботи з молодими рентгенологами. За 58 років
педагогічної діяльності Ю.Т. Кіношенка підготовле-
ні лікарі-рентгенологи, як на курсах спеціалізації,
так і тематичного удосконалення які сьогодні пра-
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цюють у кожному регіоні України, кожній країні
СНД, деяких країнах Азії та Африки.

Багато сил та енергії Ю.Т. Кіношенко віддає
вдосконаленню рентгенологічної служби міста,
області і країни. 

Під його керівництвом проводились і прово-
дяться науково-практичні конференції для рентге-
нологів і рентген-лаборантів м. Харкова та області,
засідання Харківського регіонального відділення
Асоціації радіологів України, головою якого Юліан
Тодосьович був з 1981 до 2011 року. 

За його ініціативи в м. Сімферополі була прове-
дена перша республіканська науково-практична
конференція для рентгенологів дитячих лікуваль-
них закладів. Він постійно бере участь у конгресах і
науково-практичних конференціях радіологів
України, де не тільки виступає з доповідями і лек-
ціями, але й радує всіх своїм гарним, чарівним спі-
вом на товариських вечерях.   

Юліан Тодосьович постійно виконує і виконував
великий обсяг громадської роботи, будучи членом
правління Харківського медичного товариства
(1985-2014 рр.), наукового товариства рентгеноло-
гів і радіологів України, членом правління
Всесоюзного товариства рентгенологів і радіоло-
гів, членом наукової ради при Президії Академії
медичних наук СРСР з рентгенології і радіології, з
1994 до 2005 рр. – радник національної комісії з
радіаційної безпеки при Верховній Раді України. 

Протягом багатьох років Ю.Т. Кіношенко — член
Харківської обласної атестаційної комісії рентгено-
логів і радіологів. 

Педагогічна, наукова та лікарська діяльність
Ю.Т. Кіношенка відзначена багатьма грамотами,
серед яких грамота ЦК КПРС та Ради Міністрів
СРСР, МОЗ України, Харківської облдержадмініст-
рації, Харківської міської ради, обласного та місь-
кого відділів охорони здоров’я, ректора ХМАПО.

Наказом міністра МОЗ СРСР Ю.Т. Кіношенко

нагороджений знаком «Відмінник охорони здо-
ров’я», товариством винахідників  та раціоналізато-
рів СРСР — знаком «Винахідник СРСР», виконко-
мом Асоціації радіологів України – золотим знаком
АРУ, Європейською академією природничих наук 
у Ганновері – дипломом та срібною медаллю 
ім. В.К. Рентгена. Ю.Т. Кіношенко – лауреат премії
Харківського науково-медичного товариства. 

Ю.Т. Кіношенко – ветеран Великої Вітчизняної
війни, нагороджений медаллю «50 років Перемоги
у Великій Вітчизняній війні», свої спогади він яскра-
во описав у своїй автобіографічній повісті «Доро-
гами моей жизни», яку із задоволенням прочитали
всі співробітники кафедри та його друзі.

Діяльність проф. Ю.Т. Кіношенка відрізняється
відданістю і любов’ю до професії, цілеспрямовані-
стю, відповідальністю за доручену справу, наполег-
ливістю в досягненні поставленої мети, умінням спіл-
куватися з людьми. Йому властиві високий професіо-
налізм, організаторський і педагогічний талант, умін-
ня узагальнювати і передавати свої думки та ідеї
учням та слухачам, душевність та доброта.

Юліан Тодосьович завжди на передових пози-
ціях життя та науки. Усе це, а також оптимізм, доб-
рота та почуття гумору здобули Юліану Тодосьо-
вичу заслужену повагу й авторитет як у колективі
кафедри, академії, так і серед медичного загалу
держави.

Свій ювілей він зустрічає сповнений сил, опти-
мізму та творчої енергії!

Бажаємо йому міцного здоров’я 
та божої допомоги на довгі роки! 

Кафедра променевої діагностики ХМАПО
Кафедра рентгенології 

та дитячої рентгенології ХМАПО
Асоціація радіологів України
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У національному підручнику викладені основи ядерної фізики та дозиметрії, характеристика джерел іонізуючого випромі-
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галузях господарства, співробітників інших регулюючих органів, а також студентів вищих медичних навчальних закладів.
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